PRVA REDOVITA SJEDNICA HRVATSKOG ARHEOLOŠKOG DRUŠTVA 2021.

Prva redovita sjednica Središnjeg odbora Hrvatskog arheološkog društva održana je on-line, putem Zoom platforme, u ponedjeljak, 22. veljače 2021., s početkom u 10 sati.
Prisutni: Jacqueline Balen, Adriana Gri-Štorga, Ivanka Kamenjarin, Krešimir Karlo, Željko Krnčević, Domagoj Tončinić, Hrvoje Potrebica, Ivana Ožanić Roguljić, Domagoj Perkić i Jana Škrgulja. Odsutan: Marko Menđušić.
Predložen je sljedeći Dnevni red: 1. Znanstveni skup u Solinu 2. Izborna skupština 3. Nakladnička djelatnost 4. Primanje novih članova 5. Razno
Svi su se prisutni složili s predloženim Dnevnim redom.
[bookmark: _GoBack]Ad. 1. Sukladno prvoj točki predloženog Dnevnog reda, započelo se s predstavljanjem organizacijskih pitanja nadolazećeg Skupa Hrvatskog arheološkog društva koji će se održati u Solinu. 03. veljače AMUS je odražo sastanak s pitanjem Organizacijskog odbora skupa te će, u ime Društva, članovi Odbora biti Ivanka Kamenjarin i Domagoj Tončinić, uz Antu Jurčevića, ravnatelja Arheološkog muzeja u Splitu koji je inicijator održavanja skupa u Saloni. Odbor skupa čine i slijedeći kolege iz AMUS: Jagoda Mardešić, Boris Čargo, Damir Kliškić, Ema Višić-Ljubić, Sanja Ivčević. Odlučeno je da će se skup održati u razdoblju od 11. do 15. listopada 2021. Naziv skupa je 'Salona – most između Sredozemlja i Panonije'. 
Također je odlučeno da će Dodjela nagrada Hrvatskog arheološkog društva biti održana u Solinu jer je to, trenutno, zbog COVID-19 mjera u Zagrebu nemoguće. J. Balen obavijestila je članove središnjeg odbora o prijavi na natječaj HAZU za skupove na koji ćemo aplicirati ovogodišnji skup u Solinu.
Ad. 2. Skup u Solinu obilježit će i Izborna skupština koja će označiti posljednju godinu mandata središnjeg odbora u ovom sazivu. Jacqueline Balen izvijestila je da svi članovi Hrvatskog arheološkog društva trebaju na vrijeme biti obaviješteni o izbornoj skupštini. Sukladno Pravilniku koji se nalazi na web stranicama Društva, pravo biranja ima svaki redoviti član Društva koji je platio članarinu za tekuću godinu.
Ad. 3. Domagoj Tončinić izvijestio je da se završava novi broj Obavijesti te, čim on bude u tisku, u prijelom idu Izdanja HAD-a Bjelovar. Cilj je da na Znanstvenom skupu HAD-a u Solinu budu predstavljena Izdanja HAD-a Bjelovar i Šibenik, nakon čega idu u tisak Izdanja HAD-a Hvar. Intenzivno se prikupljaju radovi i dorađuju Izdanja HAD-a Sisak i Požega. Newsletter redovito izlazi.
Ad. 4. Nije zaprimljen niti jedan zahtjev za članstvo.
Ad 5. Pod točkom Razno razgovaralo se o prijedlogu Jacqueline Balen i Domagoja Tončinića prema Ministarstvu kulture i medija RH za izmjenom i dopunom zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara s posebnim naglaškom na arheološke nalaze i nalazišta.
Neki su procesi i prijedlozi zastali zbog situacije uzrokovane pandemijom. Ivanka Kamenjarin izvijestila je da se planirana promocija Izdanja HAD-a također neće održati zbog pandemije COVID-19. Promocija bi trebala biti održana oko 18.5.2021. Jacqueline Balen podsjetila je da se trebaju izraditi nove medalje za životno djelo te će Jana Škrgulja provjeriti kakva je situacija s radionicom g. Divkovića koji je do sada lijevao medalje.


Sjednica je završila u 11:10 sati. Zapisnik vodila: Jana Škrgulja
